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Корупція в Україні 2020: 
розуміння, сприйняття, 
поширеність 

Інна Волосевич, заступниця директора Info Sapiens

Ця презентація була підготовлена Info Sapiens за фінансової підтримки Антикорупційної Ініціативи Європейського Союзу в Україні (EUACI). EUACI
фінансується ЄС і співфінансується та впроваджується Міністерством закордонних справ Данії. Погляди, висновки та рекомендації,̈ висловлені в публікації, 
належать авторам і можуть не збігатися з офіційною позицією Європейського Союзу або EUACI.

Ця програма фінансується Європейським Союзом та 
співфінансується і впроваджується Міністерством 
закордонних справ Данії
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Методологія

Дві хвилі 

дослідження

2020 (4.03-8.04)

2017 (29.05-14.07) 

Три 

компоненти 

дослідження у 

кожній хвилі

(1) Опитування 

населення  

(2) Опитування  

підприємств 

(3) Опитування 

експертів 

Специфікація 

кожного 

компоненту 

дослідження

Національно 

репрезентативне 

опитування

Національно 

репрезентативне 

опитування

Опитування експертів 

Особисті інтерв'ю Телефонні інтерв’ю

2020 рік: 2516 інтерв'ю

2017 рік: 2585 інтерв'ю

2020 рік: 1093 інтерв'ю

2017 рік: 1005 інтерв'ю

2020 рік: 98 інтерв'ю

2017 рік: 118 інтерв'ю

Телефонні інтерв’ю
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Населення: корупція є другою за значущістю суспільною 
проблемою після війни

Сприйняття основних проблем України — ТОП-5 (2020)

59,9%

67,0%

67,3%

69,0%

72,7%

26,1%

25,2%

23,4%

22,2%

17,1%

Несправедливість в системі 
правосуддя

Висока вартість життя та низькі 
зарплати

Висока вартість та низька якість 
медичних послуг 

Корупція

Військові дії в Донецькій і Луганській 
областях

Дуже серйозна Скоріше серйозна Частково так, частково ні

Скоріше несерйозна Зовсім несерйозна Важко сказати / Відмова
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Найкорумпованіші інституції на думку населення, 
бізнесу та експертів 

Індекс сприйняття поширеності корупції за оцінками:
(cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що корупція відсутня, а 5 – дуже поширена)

4,08

4,32

4,33

4,37

4,43

4,50

1 2 3 4 5

Поліція (крім 
патрульної) 

Медицина

Прокуратура

Верховна Рада 
України 

Суди

Митниця

населення підприємств експертів

3,45

3,65

3,84

4,08

3,97

4,19

1 2 3 4 5

Поліція (крім 
патрульної)

Медицина

Прокуратура

Верховна Рада 
України 

Суди

Митниця
2020

3,98

3,91

3,92

3,90

3,98

4,16

1 2 3 4 5

Поліція (крім 
патрульної)

Медицина

Прокуратура

Верховна Рада 
України

Суди

Митниця
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Населення: у 2020 оцінка корумпованості багатьох 
інституцій зросла. Єдиний інститут, оцінка корумпованості 
якого знизилась – Президент України

Зміни у сприйнятті поширеності корупції за оцінками населення  

(cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що корупція відсутня, а 5 – дуже поширена)

4,05

3,59

3,66

3,56

3,76

3,61

3,82

4,07

4,21

4,37

3,20

3,71

3,89

3,92

3,94

3,95

3,98

4,17

4,32

4,50

1 2 3 4 5

Президент України 

Збройні сили України

Органи місцевого самоврядування

НАБУ

Місцеві органи виконавчої влади

НАЗК

Патрульна  поліція

Центральні ОВВ

Медицина

Митниця2020

2017
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Бізнес: разом з тим оцінка корумпованості багатьох 
інституцій з точки зору бізнесу знизилась, однак 
підвищилась оцінка корумпованості НАБУ і НАЗК 

Зміни у сприйнятті поширеності корупції за оцінками підприємств

(cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що корупція відсутня, а 5 – дуже поширена)

3,30

3,29

2,79

3,45

2,91

2,69

3,30

3,76

3,91

4,00

4,21

4,41

2,29

3,03

3,15

3,16

3,24

3,29

3,45

3,56

3,65

3,84

3,97

4,08

1 2 3 4 5

Президент України 

Збройні сили України

Патрульна поліція

Податкова служба

НАЗК

НАБУ

Поліція (крім патрульної) 

Центральні органи виконавчої влади

Медицина

Прокуратура

Суди

Верховна Рада України 2020

2017
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Найкорумпованіші сфери на думку бізнесу та експертів

Індекс сприйняття поширеності корупції за оцінками:
(cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що корупція відсутня, а 5 – дуже поширена)

підприємств експертів

3,78

4,04

3,38

4,07

3,98

4,01

1 2 3 4 5

Публічні закупівлі

Приватизація підприємств

Енергетика

Будівництво великих 
інфраструктурних об’єктів 

Містобудування

Земельні відносини
2020

3,37

3,63

3,74

3,99

4,22

4,28

1 2 3 4 5

Публічні закупівлі

Приватизація підприємств

Енергетика

Будівництво великих 
інфраструктурних об’єктів 

Містобудування

Земельні відносини
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Емпіричні індикатори успішності реалізації 
антикорупційної політики в рамках цього дослідження:

1

2

3

4

Частка населення/підприємств, що має досвід корупційних практик за 

останні 12 місяців

Частка населення/підприємств, що свідомо відмовляється від корупційних 

моделей поведінки

Частка населення/підприємств, що спроможне бути викривачем корупції

Частка населення, що знає і довіряє основним суб’єктам протидії і 

боротьби з корупцією
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1. Частка населення/підприємств, що має 
досвід корупційних практик за 12 місяців
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17,7%

22,1%

43,0%

14,5%

14,6%

23,9%

33,8%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Нічого із перерахованого

Ви з власної ініціативи пропонували працівникам закладу 
грошову винагороду, подарунки, тощо

Ви використовували особисті зв’язки, знайомства («блат») 
для одержання медичних послуг*

Працівники закладу натякали\вимагали грошову винагороду, 
подарунки, послуги та інші неофіційні витрати

Вимагали зробити благодійні внески*

2020 2017

Населення: більшість українців стикались з 
ситуаціями, що мають ознаки корупції, в державних 
закладах охорони здоров’я

Корупційні практики у закладах охорони здоров’я 

(% серед тих, хто контактував із держ./комун. медзакладами)  

*варіант відповіді був лише в 2020
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8,4%

18,2%

17,6%

19,1%

22,6%

3,2%

12,7%

19,8%

21,4%

55,7%

3,3%

11,3%

4,6%

12,8%

55,1%

10,4%

19,8%

6,7%

5,7%

8,7%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Використання особистих зв’язків, знайомств («блату») 
для вирішення певних питань, отримання переваг, більш 

високих оцінок, тощо

Додаткові неофіційні платежі (особисто працівникам, 
вихователям чи викладачам за навчання, гуртожиток 

тощо) 

Примусове придбання підручників чи інших публікацій 
викладачів як умова отримання заліку, іспиту

Примусові подарунки викладачам, вчителям, 
вихователям за сприяння у навчанні

Примусові благодійні внески (на ремонт закладу, 
закупівлю обладнання тощо)

Курси Дитсадок Середня освіта Вища освіта

Населення: більшість українців стикались з примусовими 
внесками в дитсадках і школах

Корупційні практики у системі освіти (2020)

(% серед тих, хто мав контакти з відповідними держ./комун. учбовими закладами)
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81,1%

1,0%

2,1%

4,4%

2,6%

9,5%

61,7%

4,5%

10,2%

10,7%

13,3%

13,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Нічого із перерахованого

Ви давали подарунки**

Примушували зробити благодійні внески*

Ви з власної ініціативи пропонували працівникам правоохоронних органів 
грошову винагороду, послуги та іншу неофіційну плату або подарунки

Ви звертались за допомогою до своїх родичів/близьких, які працюють у 
правоохоронних органах

Ви використовували свої зв`язки, «блат», впливових родичів, знайомих, 
друзів, які не працюють у правоохоронних органах для вирішення певних 

питань, отримання переваг, прискорення вирішення питання тощо

Працівники правоохоронних органів натякали/вимагали грошову винагороду, 
подарунки, послуги та інші неофіційні витрати

2020 2017

Працівники правоохоронних органів натякали/вимагали грошову 
винагороду, подарунки, послуги та інші неофіційні витрати

Ви використовували свої зв`язки, «блат», впливових родичів, 
знайомих, друзів, які не працюють у правоохоронних органах для 

вирішення певних питань, отримання переваг, прискорення 
вирішення питання тощо

Ви звертались за допомогою до своїх родичів/близьких, які 
працюють у правоохоронних органах

Ви з власної ініціативи пропонували працівникам правоохоронних 
органів грошову винагороду, послуги та іншу неофіційну плату 

або подарунки

Примушували зробити благодійні внески

Ви давали подарунки

Нічого із перерахованого

Населення: частота корупційних практик при 
відносинах з правоохоронними органами підвищилась

Корупційні практики у відносинах з поліцією (без урахування патрульної), 
СБУ, прокуратурою (% серед тих, хто мав контакти)
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1,3%

2,7%

3,3%

11,3%

2,5%

67,1%

2,6%

3,3%

3,9%

8,4%

12,9%

15,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%2020 2017*варіант відповіді був лише в 2020

Ви користувались послугами «посередників», які за додаткову плату 
допомагали у вирішенні проблеми*

Працівники правоохоронних органів натякали/вимагали гроші, 
подарунки, послуги та ін.

Примушували зробити благодійні внески

Ви використовували свої зв'язки, «блат», впливових родичів, 
знайомих, друзів, які не працюють  у правоохоронних органах*

Ви з власної ініціативи пропонували працівникам правоохоронних 
органів гроші, послуги, подарунки та ін.

Ви звертались за допомогою до своїх близьких, які працюють у 
правоохоронних органах*

Не було нічого із наведеного

Важко відповісти / відмова

Бізнес: частота корупційних практик при відносинах з 
правоохоронними органами також підвищилась

Корупційні практики у відносинах з поліцією (без урахування патрульної), 
СБУ, прокуратурою (% серед тих, хто мав контакти)
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74,8%

3,3%

3,7%

2,6%

4,8%

5,0%

5,7%

63,2%

4,2%

4,3%

7,4%

9,4%

9,4%

16,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

2020 2017*варіант відповіді був лише в 2020

Населення: частота корупційних практик при 
відносинах з судами підвищилась

Корупційні практики при отриманні судових послуг (% серед тих, 
хто мав контакти)

Ви використовували особисті зв’язки, знайомства («блат») для 
вирішення питань, отримання переваг, прискорення вирішення тощо

Ви пропонували судді або іншій причетній до справи посадовій особі 
гроші (майно, послуги, або подарунки), і вона погодилась

У Вас вимагали гроші, майно, послуги, але Ви не погодились 

Ви пропонували судді або іншій причетній до справи посадовій особі 
гроші (майно, послуги, але не враховуючи подарунки), але вона 

відмовилась

У Вас вимагали гроші, майно, послуги, і Ви погодились

Ви робили внески в благодійні фонди на вимогу судді чи іншої посадової 
особи

Нічого із перерахованого
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Бізнес: частота корупційних практик при 
відносинах з судами змінилась незначуще, а 
використання «блату» навіть знизилось

81,2%

0,8%

1,5%

6,0%

1,5%

3,0%

7,5%

84,7%

0,0%

0,0%

1,7%

1,4%

4,2%

7,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Не було нічого із наведеного

Ви пропонували посадовій особі гроші (майно, послуги, або 
подарунки), але вона відмовилась

Ви пропонували посадовій особі гроші (майно, послуги, або 
подарунки), і вона погодилась

Ви використовували особисті зв’язки, знайомства («блат») 
для вирішення певних питань

Ви робили внески в благодійні фонди на вимогу судді чи 
іншої посадової особи

У вас вимагали гроші, майно, послуги, і Ви погодились

У вас вимагали гроші, майно, послуги, але Ви не погодились

2020 2017

Корупційні практики при отриманні судових послуг

(% серед тих, хто мав контакти)
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Населення: частота корупційних практик при 
відносинах з патрульною поліцією підвищилась

Корупційні практики у контактах з патрульною поліцією
(% серед тих, хто мав контакти)

79,7%

1,1%

1,9%

0,4%

1,1%

10,0%

2,9%

2,9%

73,4%

2,2%

2,5%

3,3%

5,1%

5,3%

7,1%

7,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%2020 2017

Ви пропонували посадовій особі гроші (майно, послуги, або подарунки), і вона 
погодилась

У Вас вимагали гроші, майно, послуги, і Ви погодились

У Вас вимагали гроші, майно, послуги, але Ви не погодились

Ви використовували зв`язки, «блат», впливових знайомих, які не працюють у 
правоохор. органах, для (прискорення) вирішення питань, отримання переваг

Ви звертались за допомогою до своїх родичів/близьких, які працюють у правоохор. 
органах

Ви пропонували посадовій особі гроші (майно, послуги, або подарунки), але вона 
відмовилась

Ви робили внески в благодійні фонди на вимогу посадової особи

Нічого із перерахованого
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1,8%

2,6%

80,2%

3,7%

4,0%

6,6%

8,8%

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

Нічого із перерахованого

Ви з власної ініціативи пропонували працівникам закладу 
грошову винагороду, подарунки, послуги та іншу неофіційну 

плату для одержання послуг*

Примусові благодійні внески на рахунки, що названі 
представником компанії-постачальника

Використання особистих зв’язків, знайомств («блату») для 
вирішення питань, отримання переваг, прискорення 

вирішення тощо

Працівники закладу натякали/вимагали грошову винагороду, 
подарунки, послуги та інші неофіційні витрати*

2020 2017*варіант відповіді був лише в 2020

Населення: частота корупційних практик при 
відносинах з енергетичними компаніями зросла

Корупційні практики у відносинах з енергетичними компаніями
(% серед тих, хто мав контакти)
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Бізнес: частота корупційних практик при відносинах 
з енергетичними компаніями знизилась

1,1%

58,2%

3,2%

14,3%

30,2%

1,7%

68,4%

3,2%

8,2%

23,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Важко відповісти

Не було нічого із наведеного

Благодійні внески на рахунки. що названі представником 
компанії-постачальника

Неофіційні платежі чи подарунки (готівкою працівнику компанії)

Жодних неофіційних витрат не було, але доводилось звертатись 
за допомогою до впливових знайомих або в інший спосіб 

впливати на ситуацію

2020 2017

Корупційні практики у відносинах з енергетичними компаніями
(% серед тих, хто мав контакти)
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Населення: місцевим органам влади хабаря 
пропонують частіше, ніж ЦНАПам

86,7%

3,7%

2,5%

3,7%

7,8%

2,9%

82,4%

3,1%

3,8%

5,9%

6,7%

9,1%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Нічого із перерахованого

«Посередник» пропонував Вам свої послуги з пришвидшення 
вирішення проблеми

Службовці натякали/ вимагали грошову винагороду, подарунки, 
послуги та інші неофіційні витрати

Примушували зробити благодійні внески

Ви використовували особисті зв’язки, знайомства («блат») для 
вирішення питань, отримання переваг, прискорення вирішення

Ви з власної ініціативи пропонували службовцям грошову 
винагороду, подарунки, послуги та іншу неофіційну плату

Органи державної влади та МС ЦНАП

Корупційні практики у відносинах з місцевими органами влади та 
ЦНАПами (2020)
(% серед тих, хто мав контакти)
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Бізнес: поширеність корупційних практик при 
відносинах з ЦНАПами та органами влади знизилась

10,3%

7,7%

9,3%

11,9%

78,9%

0,6%

2,6%

5,6%

6,4%

8,5%

0% 20% 40% 60% 80%

Не було нічого із наведеного

Ви з власної ініціативи пропонували службовцям грошову 
винагороду, подарунки, послуги та іншу неофіційну плату

Примушували зробити благодійні внески

«Посередник» пропонував Вам свої послуги з 
пришвидшення вирішення проблеми

Ви використовували зв’язки, знайомства («блат») для 
вирішення питань, отримання переваг тощо

Службовці натякали\ вимагали грошову винагороду, 
подарунки, послуги та інші неофіційні витрати

2020

2017

Корупційні практики у ситуації контактів підприємств з 
органами державної влади та місцевого самоврядування
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Населення та бізнес: корупційний досвід за 
останні 12 місяців*

* У 2020 році було розширено список ситуацій, які мають ознаки корупції, тому показники корупційного досвіду неспівставні з даними 2017 року. Стрілками
(↑↓) позначені статистично значущі зміни (p=0,05) в поширеності окремих ситуацій взаємодії з тими чи іншими інституціями, питання про які ставилися і в
2017, і в 2020 рр. X — не оцінювали.

Корупційний досвід 
за сферами та інститутами (2020)

Частка респондентів з корупційним досвідом серед 
тих, хто контактував з відповідними організаціями

Населення Бізнес

Медицина 57,0% х

Освітні заклади ↓ 57,0% х

Поліція (крім патрульної), СБУ, прокуратура ↑ 38,3% ↑ 32,9%

Судова система ↑ 36,8%
суд: 15,3% 

виконання судових рішень: 28,4% 

Патрульна поліція ↑ 26,0% х

Послуги енергетичних компаній ↑ 19,8% ↓ 29,9%

Органи державної влади та ОМС: надання адмін.
послуг

↑ 13,7% ↓ 19,1%
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2. Частка населення/підприємств, що свідомо відмовляється від 
корупційних моделей поведінки
3. Частка населення/підприємств, що спроможне бути 
викривачем корупції
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Населення та бізнес: орієнтація на викриття корупції 
знизилась

Готовність обрати корупційну модель поведінки (використання корупції як інструменту)

20,0%

14,7%

14,0%

26,0%

40,0%

15,3%

10,1%

15,1%

27,4%

47,5%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Відмова від відповіді

Орієнтація на викриття корупції

Готовність до використання 
альтернативного, але корупційного 

варіанту 

Готовність прийняти вимогу сплати 
неправомірної вигоди 

Нейтральна/пасивна позиція 

2020

2017

3,4%

24,7%

22,4%

20,9%

53,8%

2,6%

20,1%

17,5%

25,1%

46,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Населення Бізнес
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4. Частка населення, що знає і довіряє 
основним суб’єктам протидії і боротьби з 
корупцією
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Населення: інтерес до державних органів, 
уповноважених на протидію і боротьбу з корупцією, 
суттєво знизився

4,2%

2,4%

20,2%

44,3%

28,9%

3,2%

5,2%

19,4%

55,5%

16,6%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Важко сказати

Мене це не цікавить

Зовсім не обізнаний

Поверхнево обізнаний

Достатньо обізнаний

2020

2017

6,1%

2,8%

28,7%

39,3%

23,2%

6,7%

7,3%

28,2%

46,1%

11,7%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Які державні органи 
уповноважені на протидію 

корупції?

Якими є результати 
діяльності цих органів?

Самооцінка рівня обізнаності
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Населення: серед антикорупційних органів найнижчою є 
оцінка ефективності антикорупційного суду

1,63

1,64

1,72

1,70

1,85

2,15

1,89

1,82

1,89

1,95

1,95

1,99

2,04

2,05

2,09

2,09

2,09

1 2 3 4 5

Суди

Верховна Рада України 

Прокуратура

Кабінет міністрів України 

Медицина*

Вищий антикорупційний суд*

Центральні органи виконавчої 
влади

САП*

Національне агентство з питань 
запобігання корупції

Поліція 

*альтернатива наявна лише в 2020

2,18

1,91

1,86

2,11

2,15

2,16

2,19

2,24

2,24

2,35

2,37

2,40

2,41

2,53

1 2 3 4 5

Державна служба фінансового 
моніторингу*

Національне антикорупційне бюро 
України

Служба безпеки України 

Місцеві органи виконавчої влади*

Офіс Президента *

Органи місцевого самоврядування*

Президент України

Вищі навчальні заклади*

Комунальні послуги*

Соціальні виплати *

Початкова та середня школа*

2020

2017

Оцінка населенням ефективності діяльності у сфері протидії корупції 
(cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що протидія корупції зовсім неефективна, 
а 5 – дуже ефективна)
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Бізнес: серед антикорупційних органів найвище оцінює 
діяльність САП та НАБУ

1,97

2,06

2,26

2,28

2,32

2,77

2,07

2,07

2,18

2,28

2,34

2,35

2,36

2,36

1 2 3 4 5

Верховна Рада України 

Суди

Кабінет міністрів України 

Прокуратура

Вищій антикорупційний суд*

Центральні органи виконавчої 

влади

Національне агентство з питань 

запобігання корупції

Офіс Президента України*
*Альтернативу 
додано у 2020 
році, динаміки 
немає

2,56

2,98

2,66

2,41

2,36

2,40

2,42

2,44

2,44

2,51

2,56

2,60

1 2 3 4 5

Місцеві органи виконавчої 

влади*

Поліція 

Органи місцевого 

самоврядування*

Національне антикорупційне 

бюро України

Спеціалізована антикорупційна 

прокуратура*

Служба безпеки України 

Державна служба фінансового 

моніторингу*

Президент України 

2020

2017

Оцінка підприємствами ефективності діяльності у сфері протидії 
корупції (cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що протидія корупції 
зовсім неефективна, а 5 – дуже ефективна)
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Експерти: на противагу населенню та бізнесу, найвище 
оцінюють боротьбу з корупцією у розрізі діяльності ВАКС   

2,25

2,28

2,29

2,31

2,33

2,35

2,43

2,56

1 2 3 4 5

Місцеві органи виконавчої 

влади

Суди

Поліція 

Служба безпеки України 

Офіс президента

Органи місцевого 

самоврядування

Прокуратура

Верховна Рада України 

2,65

2,69

2,69

2,87

3,03

3,08

3,50

3,92

1 2 3 4 5

Президент України 

Кабінет міністрів України 

Центральні органи виконавчої 

влади

Національне агентство з питань 

запобігання корупції

Державна служба фінансового 

моніторингу

Спеціалізована антикорупційна 

прокуратура

Національне антикорупційне 

бюро України

Вищий антикорупційний суд

2020

Оцінка експертами ефективності діяльності у сфері протидії і боротьби 
з корупцією (cереднє за 5-бальною шкалою, де 1 означає, що протидія корупції 
зовсім неефективна, а 5 – дуже ефективна)


